
Nuovo questionario opinione studenti didattica  

II semestre 2019-2020 (didattica a distanza) 

 

A] EROGAZIONE E FRUIZIONE DELLA DIDATTICA A DISTANZA 

 

1. Con quale modalità di didattica a distanza è stato offerto questo insegnamento? 

a)  Con lezioni in streaming e video registrato  

b) Con lezioni in streaming senza video registrato 

c) Con solo i video registrati dal docente (asincrono) 

d) Con solo materiale didattico messo a disposizione on line (slide, articoli, dispense, ..) 

e) Non è stata offerta alcuna forma di didattica a distanza (chiudere questionario) 

 

 

Solo se 1. = a), b) 

2. Quale percentuale delle lezioni in streaming hai seguito? 

a) Non ho seguito le lezioni in streaming 

b) Meno del 25%  

c) Tra il 25% e il 50% 

d) Tra il 51% e il 75% 

e) Oltre il 75% 

 

Solo se 2. = a), b) 

3. Per quale motivo non hai seguito (o hai seguito saltuariamente) tali lezioni? 

a) Perché non risultava utile 

b) Per carenza di adeguati device (PC, Tablet ,..) 

c) Per problemi di connessione a internet 

d) Per problemi di sovrapposizione di orario con altre lezioni  

e) Perché non sapevo che ci fossero le lezioni in streaming 

Le dom 4 5 e 6 solo se 2.=c) d) e) 

4. Su quale piattaforma tecnologica sono state erogate tali lezioni?: 

a) Moodle 

b) Google Meet 

c) Zoom 

d) Altra piattaforma tecnologica 

 

 

 



OPINIONI SULLE LEZIONI 

 

5. La piattaforma tecnologica utilizzata ti ha permesso di seguire le lezioni in modo 

soddisfacente? (Decisamente NO, Più no che sì , Più sì che no, Decisamente SÌ)  

 

6. L’interazione con il docente durante lo streaming è stata soddisfacente (Decisamente NO, 

Più no che sì , Più sì che no, Decisamente SÌ)  

 

Per 1 a) e c) 

7.0 Per prepararti all’esame hai utilizzato le registrazioni video delle lezioni? (SI, NO) 

 

OPINIONI SULL’ATTIVITÀ DEL DOCENTE 

Per c) d) ed e) a domanda 2 e SI a domanda 7.0 

Le lezioni online (streaming e/o registrate) hanno permesso al docente di … 

7. Stimolare l’interesse verso la disciplina? (Decisamente NO, Più no che sì , Più sì che no, 

Decisamente SÌ)  

 

8. Esporre in modo chiaro gli argomenti? (Decisamente NO, Più no che sì , Più sì che no, 

Decisamente SÌ)  

 

9. Completare il programma previsto per l’insegnamento? (Decisamente NO, Più no che sì , 

Più sì che no, Decisamente SÌ)  

 

Per tutti  

10. Il materiale didattico (video, slide, dispense, materiale bibliografico, ecc) disponibile on 

line è adeguato per lo studio della materia? (Decisamente NO, Più no che sì , Più sì che no, 

Decisamente SÌ)  

 

11. Il docente è stato effettivamente disponibile per chiarimenti/spiegazioni fuori dall’orario 

di lezione? (Decisamente NO, Più no che sì , Più sì che no, Decisamente SÌ)  

 

12. Complessivamente sei soddisfatto di come questo insegnamento è stato svolto dal 

docente (Decisamente NO, Più no che sì , Più sì che no, Decisamente SÌ) 

 

13. Sulla base della tua esperienza di didattica a distanza, come vorresti venisse erogato 

questo insegnamento nel prossimo anno accademico?  

a) Con sole lezioni in presenza 

b) Con lezioni in presenza e registrazione video  

c) Con sole lezioni in streaming  

d) Con lezioni in streaming e video registrato  



 

 

SUGGERIMENTI (non obbligatorio) 

Hai proposte/suggerimenti per migliorare l’erogazione a distanza di questo insegnamento 


